

PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ Beograd,
organizuje planinarsku akciju

**PLANINARENJE I SKIJANJE: JAHORINA (Ogorjelica 1916m), BJELAŠNICA, 2069m, OBALJ, 1896m, LUKOMIR (najviše naselje u BiH, 1649m) KANJON RAKITNICE I TREBEVIĆ (1629 m) (BiH)
od 14.-18.02.2024 godine (sreda-nedelja)**



Sa lepim iskustvima od ranijih godina i ove zime organizujemo kombinovanu akciju **PLANINARENJE I SKIJANJE**, na popularnim olimpijskim planinama **JAHORINI, BJELAŠNICI I TREBEVIĆU**. Nadamo se da ćemo ovog produženog vikenda za Sretenje, kada na skijaškim stazama ne bi trebalo da bude gužva, imati priliku da doživimo snežnu idilu na predivnim sarajevskim planinama, na visinama iznad 1500m, da skijamo i da pešačimo do mile volje.

Ne slučajno, na Jahorini, Bjelašnici i Trebeviću su se održale 14. Zimske olimpijske igre 1984. godine i one predstavljaju omiljena izletišta Sarajlija.

Smestićemo se u planinarskom domu „Trebević“ na Trebeviću. Da bude toplije, ponesite vreće za spavanje. Nadamo se, kao i ranije lepom druženju uz vaticu i harmoniku, ili gitaru. Skijaši će skijati dva dana na Jahorini, a jedan na Bjelašnici, u subotu, da izbegnemo gužvu na stazama Jahorine, dok će planinari menjati planinarske staze na Jahorini, Trebeviću i Bjelašnici – od Obalja do Lukomira, kanjona Rakitnice i Studenog potoka!

Bjelašnica, sa obiljem svojih prekrasnih vrhova, iznova pruža priliku da istražimo njena nedra. Ovoga puta, ako vremenske prilike dozvole, pokušaćemo da se iz Umoljana popnemo na jedan od njenih vrhova, Obalj. Kad se sa njega spustimo, sići ćemo u najviše naselje u BIH – idilični Lukomir, u kome ima tek desetak stanovnika i u kome bajka još uvek traje. Pogled iz Lukomira na kanjon Rakitnice iznad koga se ovo stočarsko selo nalazi, urezuje se neprolazno u sećanje. Samo stočarsko selo u kome se nalaze stećci, kao i vidikovac iznad sela sa pogledom na Visočicu i okolinu, ostavlja bez daha.

Iz Lukomira ćemo se spustiti spektakularnom stazom koja vodi pored kanjona Rakitnice, još jednog očaravajućeg skrovitog mesta i pešačenje završiti pored Studenog potoka u Umoljanima, ili se vratiti istom stazom.

Nećemo zaobići ni Bašćaršiju u Sarajevu sa čuvenim ćevapima.

Dovoljno za praznične dane u snegovima ovih planinskih dragulja.

Krenimo redom...





PLAN AKCIJE

1.dan - sreda, 14.02.2024. godine

15:00 sati – Polazak iz Beograda, sa ugla Sarajevske i Drinske ulice (parkić pored Gazele), preko Loznice, Zvornika i Vlasenice do Trebevića. Usputne pauze po potrebi.

Oko ponoći – Očekivano vreme dolaska u planinarski dom “Trebević” (1230mnnv) na Trebeviću. Razmeštaj u višekrevetnim sobama, sa posteljinom i pokrivačima i zajedničkim kupatilom. Preporuka je da ponesete vreću za spavanje.

2.dan - četvrtak, 15.02.2024 godine, JAHORINA (Ogorjelica 1916mnnv), planinarenje i skijanje

07:00 – 8:00 sati - Doručak. Prevoz svih učesnika akcije na Jahorinu.

- 1. grupa: planinarenje na Jahorini, sa relaksiranim usponom preko Prače na najviši vrh Jahorine - Ogorjelicu, (1916mnnv). Pauza na vrhu. Nastavak pešačenja jahorinskim grebenom, do Poljica. Staza je duga do 10-12km, sa usponom od 400-500m. Slobodne aktivnosti.**
- 2. grupa: kupovina odgovarajućeg ski pasa i celodnevno skijanje na Jahorini.**

16:30 sati – Okupljanje planinara i skijaša na Jahorini i prevoz na Trebević. Večera u domu i druženje.

3.dan - petak, 16.02.2024. godine, BJELAŠNICA: OBALJ, LUKOMIR, KANJON RAKITNICE I STUDENI POTOK, planinarenje, JAHORINA, skijanje

07:00 – 8:00 sati - Doručak.

1.grupa: Prevoz do Umoljana.

09:30 sati - Početak pešačenja iz Umoljana (1450mnnv) pored pastoralnog Gradina sela, preko vrha Saruk, 1726mnnv. Nastavak pešačenja preko prelepih pejisaža Bjelašnice, do vrha Obalj,1896mnnv, sa koga se pruža fantastičan pogled. U zavisnosti od vremenskih prilika i sastava grupe, silazimo sa Obalja u Lukomir, najviše stočarsko selo u BIH, ili se vraćamo istom stazom.

Ako sidjemo u Lukomir, staza dalje vodi iznad kanjona Rakitnice, sa koje se pružaju nestvarni pogledi na kanjon i na Visočicu. Nastavak pešačenja uz Studeni potok, do Umoljana, gde završavamo pešačenje.

Staza je duga oko 16km sa usponom od oko 750m i isto tolikim silaskom.

16:30 sati – povratak u planinarski dom na Trebeviću.

2.grupa: Prevoz do skijališta na Jahorini. Celodnevno skijanje.

16:30 sati - Povratak u planinarski dom na Trebeviću.

Večera i druženje u domu za obe grupe.

4.dan - subota, 17.02.2024. godine, BJELAŠNICA (2067mnv), planinarenje i skijanje

07:00 – 8:00 sati - Doručak. Prevoz svih učesnika akcije na Bjelašnicu.

1.grupa: planinarenje na Bjelašnici, sa usponom od Štirnog dola (1350mnv) do vrha Bjelašnice na Opservatoriji (2067mnv). Predah na Opservatoriji. Silazak kružnom stazom do početne tačke.

Staza je duga oko 10km, sa usponom od oko 750m i isto tolikim silaskom.

2.grupa: kupovina odgovarajućeg ski pasa i celodnevno skijanje na Bjelašnici.

16:00 sati – Okupljanje planinara i skijaša na Bjelašnici i prevoz u Sarajevo.

17:30 sati - Veče u Sarajevu, da se oseti šmek Bašćaršije i ukus čuvenih ćevapa.

19:00 sati – Prevoz do planinarskog doma na Trebeviću.

Druženje uz muziku u planinarskom domu.

5.dan - nedelja, 18.02.2024. godine, TREBEVIĆ (1629mnv), planinarenje

08:00 - 09.00 sati – Doručak.

09:00 sati – Za sve učesnike naše akcije, zajedničko planinarenje sa planinarima PD “Trebević” iz Istočnog Sarajeva, od planinarskog doma (1230mnv) preko Puhove ravni i vidikovaca, do najvišeg vrha Trebevića, (1627mnv). Predah na vrhu i uživanje u pogledima na okolinu. Silazak kružnom stazom pored planinarskog doma “Jure Franko” sa fantastičnim pogledom na Istočno Sarajevo.

Staza je kružna, dužine oko 10-12km sa ukupnim usponom oko 500-600m.

14:00 sati – Dolazak u planinarski dom. Ručak, pakovanje stvari u prevoz.

15:00 sati - Prevoz do Beograda, sa usputnim pauzama po potrebi.

22:30 sati – Očekivano vreme dolaska u Beograd, na ugao Drinske i Sarajevske ulice.

HRANA I VODA:

Iz ranca, na stazi, u planinarskom domu, na Jahorini, Bjelašnici, u Sarajevu.

OPREMA:

Planinarska oprema za zimske uslove, ili ski oprema. Obavezne su dobre planinarske cipele, topla jakna, rukavice, kapa, maska, štapovi, naočare, zaštita od kiše, vetra snega i

sunca. Za planinarenje nije potrebna tehnička oprema, jer će se uspon na planirane vrhove izvesti samo ukoliko vremenski uslovi i uslovi na stazama ne zahtevaju upotrebu tehničke opreme. Svaki učesnik je dužan da ponese LIČNU KARTU, overenu zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2024. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

KOTIZACIJA: 8500 din (doplata je **do 700 din.** za manje od 30 učesnika i obuhvata prevoz, putarine, parkinge, poreze kroz BIH i doprinos Društvu) + **ostali obavezni troškovi koji se plaćaju na licu mesta: 110 evra** i obuhvataju troškove 4 prenoćišta sa 4 doručaka, 3 večere (u subotu nije planirana večera u domu jer provodimo večer u Sarajevu) i ručka u nedelju u planinarskom domu „Trebević“, kao i troškove dodatnog lokalnog prevoza.

U cenu akcije ne ulazi ski pas za skijaše i drugi individualni troškovi.

NAPOMENA: Svaki učesnik akcije dužan je da obezbedi obavezno putno i zdravstveno osiguranje sa pojačanim sportskim rizikom.

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom kotizacije od **8.500 din.** Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije, e-mail-om, sms porukom, viber-om, telefonom ili preko sajta društva.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

VOĐA AKCIJE: Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451 (UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

POMOĆNICI VOĐE AKCIJE:

1.Snežana Dimitrijević, za planinare

Broj legitimacije PSS 592 (UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

2.Miša Rajšić, za skijaše

tel.063 7733248

NAPOMENA:

Voda akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše

Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#)